

关于1月1日发生的震源位于日本石川县能登半岛地震的影响（第七次报告）

2024年1月17日

三垦电气株式会社

首先对遭受本次地震各种影响的人们表示诚挚慰问。

关于2024年1月1日（星期一）在石川县能登半岛发生的地震影响，第七次报告特此通知如下。

以下是靠近震源地的石川三垦株式会社的生产基地（堀松工厂、志贺工厂、能登工厂）的最新确认情况。

1. 员工情况

我们正在为因地震而被迫撤离的员工提供生活支持。我们还在考虑今后的出勤安排。

2. 工厂损害情况

- ① 对一些建筑物的专业安全检查将在一周内完成。
- ② 生产设施方面，正在对每台设备进行检查，一些生产线正处于启动调整阶段。
- ③ 在工业用水方面，已恢复供水基础设施的石川地区正在逐步扩大，目前正在与地方当局进行商讨，以恢复对我们工厂所在地区的稳定供水。我们还在考虑使用运水车供水，以利用我们工厂的储水罐和其他设施。
- ④ 在志贺工厂的电力保障方面，公司正在与电力公司进行合作和讨论，并继续考虑安装外部供电设备。

3. 恢复生产

根据上文第2段所述情况，石川三垦（堀松工厂和能登工厂）的部分生产工序将于2月初重新启动。